10.

11.

12.

13.

14.

Haiinure kopeHs ypaBHEHU
log;(3—x) = 3,
Haitaute kopeHb ypaBHEHUS
log,(8+x) = 3
Haitaute kopeHb ypaBHEHUS
log;(6—x) = logy7
Haiigute kopeHb ypaBHEHHUS
log,(3+x) = log, 14

Haiinnre kopeHps ypaBHEHUS

27 = 64,

Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:

g+ —512.

Haiigute kopeHb ypaBHEHUS:

817" = 64.

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:

26-x _ g

Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:

9~ = 729.

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
I

16.

a—15

Haiinnre kopeHp ypaBHEHUS

21—? — _
4.

Haiinure kopeHbs ypaBHEHUS

l dx—t B L
6 -~ 36

Haiinure kopeHbs ypaBHEHUS

G-

27

[IpocTenume

YPaBHEHUS

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

Halinure kopeHb ypaBHEHMS

O

Haitaure kopeHb ypaBHEHUS

125

B

Hailinure KopeHbs ypaBHEHMS

DR

Hailinure KopeHs ypaBHEHUS

l dx—16 B L
2 16

Haiiaure kopeHb ypaBHEHUS

1
Fr—
73 14

49,

125

128

Hailinure kopeHs ypaBHEHUS

B

Halinure KopeHb ypaBHEHMS

I

Halinure KopeHs ypaBHEHMS

G-

Halinure kopeHs ypaBHEHHS

| 20—x

Halinure KopeHbs ypaBHEHMS

DR

125

25

81



25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

Haitaute kopeHb ypaBHEHUS

] 10—3x
(5) -

Haitnure kopeHb ypaBHEHUS:

] —3—x
(—) = 125.
5

Haiinure kopeHs ypaBHEHU

lﬁ.t—l? _ l
4,

Haiigute kopeHb ypaBHEHHUS

D

Haiinnre kopeHs ypaBHEHUS

r—35
1Yy
_ — 7

Haiigute kopeHb ypaBHEHHUS

g.r—ﬁ —
3.

Haiinnre kopeHs ypaBHEHUS
W23 —Tx = 4

Hailinure kopeHbs ypaBHEHUS
Vo0 —4x = 2

Haiinnre kopeHps ypaBHEHUS

log;(x+5) = log;(4x—7)

Haiinnre kopeHs ypaBHEHUS

logg(x+6) = logy(3xr—8),

Haiinnre kopeHs ypaBHEHUS

logg(x+5) = logg(2xr—2)

Haiinure kopeHbs ypaBHEHUs

logi1(12—4x) = —4

Haitgute kopeHb ypaBHEHUS

log1(8—4x) = —4

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

Haitnure xopeHb ypaBHEHUS

logi(6—5x) = —4

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
log;(x+5) = log;(5x—3)
Halinure KOpeHb ypaBHEHMs
\,—ﬂ = 3

Halinure KOpeHb ypaBHEHMs
log;(15—x) = 2log.4
Haiinute KOpeHb ypaBHEHHUS
log,(9—x) = 2log,3
Haiinure KOpeHb ypaBHEHHUS

[ 20 |

| ——————— =
Var—13 = 2
Hailinure KopeHbs ypaBHEHMS

|
,."?'r+4l _ 3
V17

Halinure kopeHs ypaBHEHMS

{2 2
j ¥+ 20 _ 4
Vs .

Halinure KopeHb ypaBHEHMS

[ 8 1
Vix—a3 ~ 2

Hailinure kopeHp ypaBHEHUS:

8 |
—x = 15—
9 9
Halinure kopeHb ypaBHEHUS:
4 3
—x= 13-
5 5

Hailinure kopeHp ypaBHEHUS:
3 3

—x = —9—

4 4

Halinure kopeHb ypaBHEHUS:
3 3

—x=—3-.

7 7



51.

52.

53.

54,

55.

56.
S7.

58.

59.

Haitaure kopeHb ypaBHEHUS:
x— 19

TN
Haitnure kopeHb ypaBHEHUS:
—4x—7

x—12°

Ecnu ypaBHeHue umeet 0ojiee 0JHOTO

X =

KODHSI, B OTBETE YKaXUTE MEHBIIUHI U3
HUX.
Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:
—Tx—15

x+1
Ecnu ypaBHeHue umeet 6osee 0JJHOro
KOpH$, B OTBETE YKAXKUTE MEHbIIUHI U3
HHUX.
Haiinure kKOpeHb ypaBHEHHUS:

Ox—4
x4

Ecnu ypaBHeHue umeet 0oJiee 0JJTHOTO

X

KOpH:, B OTBCTC YKAKUTE MEHBIINHN U3
HHUX.

Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:

x+ 39
x+7
o 3

Haiinure KopeHb ypaBHEHUS: 3 =5,
Haiinnre kopeHb ypaBHEHUS:
4—5 lx — 4
Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:
38 =27
Haitigure KOPEHB YpPaBHEHMUS:

2
x—1ldx+48=0. Ecm ypasHeHue
nMeeT 0OoJjiee OHOTO KOPHS, YKaKHTE

MEHBIIINN U3 HUX.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

Haiinute KOpPEHb YpaBHEHUS:

,,
x—13x+36=0. Ecm ypapHenue
uMeeT 6oliee OJHOrO KOPHS, YKaKUTE

MEHBIIINN U3 HUX.

Haiinute KOpPEHb YpaBHEHUS:
——
vV —45 — l4x = —x. Ecim ypaBHenue

uMeeT 0ojiee OJHOrO KOPHSI, YKaKUTE

MEHBIINN U3 HUX.

Haiinure KOpEHb YpaBHEHHS:
vV —42—13x = —x. Ecmu ypaBHenue

uMeeT OoJjiee OJHOTO KOPHS, YKaKHUTe
MEHBIITUN U3 HUX.

Haiinure KOpPEHb
n(x+5) 1

Cos = —.
3 2 B orBere 3anummre

YpaBHEHUS:

HauOOJIBIINNA OTPUIATENBHBIN KOPEHb.

Haiinure KOPEHB YPaBHEHHUS:
| 24x
— — b4,
4
Haiioute KOpPEHb YpaBHEHUA:
] 14x
- = 3.
5
Haiioute KOpPEHb YpaBHEHUA:
Ttl[lr — T] 1
cos—— = —,
3 2 B OTBETE

3aMuIInTe HAUOOIBIINI OTPULIATEIbHBIN
KOPEHB.

Haiinqure pemienye ypaBHeHUs:

x5

|
S
2

Halinure KopeHbs ypaBHEHMS

"-i-'.r-l-E =2



69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

2

- =
Pemmnte ypaBHenue X~ — 14 . Ecim
ypaBHEHHE MMeET 06oJiee OJHOTO KOPHSI,

B OTBETE€ 3aIllMIINTE MEHBIINH U3

KOpHEIl.
13

——
Pemmre ypaBHeHne X~ —3 Eciu

YpaBHCHHUEC UMCCT 0oJiee OJHOTO KOpHA,

B OTBETE 3alMIIMTEe OOJbIIMH U3

KOpHEil.
Haiinnre kopeHp ypaBHEHU

'n:-.x+ =7,

Haitnure pemenue ypaBHeHUS:

l X —-I'
— =2
2
19x
2
. Ecom

- E—
Pemte ypaBHenne X~ — 23

ypaBHEHHE MMeeT 0oJiee OJIHOTO KOpHS,

B OTBETE 3alMIIUTE MEHBIIMH U3
KOpHEH.
Peruure ypaBHEHHE
(4x+3)% = (4x+5)*

,
Penure ypaBHeHue (x+2)"=8x

2 \2
Pewmnre ypasuenue ¥ 1 9 = (x+3)"

3 3
—x =21=
Pemnre ypaBuenue 14
yPaBHEHHE MMEET GOJIee OJHOTO KOPHS,
B OTBETE€ 3alUIIATE OOJBIIMA M3
KOpHEH.
x—38 x—8&

Pemmte ypapmemnme Tx—2 6x—7.

Ecnu ypaBHeHue mmeer 0Ooree OAHOTO
KOpHS, B OTBETE 3alUIINUTE OONBININUN U3

KOpHEH.

79.

80.
81.

82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.
89.

{3
“I,'ll =0.5
Pemte ypaBHeHue ¥ 6—x
[ I
Vi—e 2
Pemnre ypaBHeHHE 4—6x 2
Pemmmte ypaBmenme V30 +x=x,

Ecnu ypaBHenue mmeer Oosiee OIHOTO
KOpHS, B OTBETE 3alUIINTEe OOJNBIINN W3
KOpHEH.

:I'I:(lr— l:] - "'E
PemmTe ypaBHEHHE &7 3 -V
. B oTBeTe HanmMIIMTE HANMEHBIINI
HOJIO)KUTEIBHBIA KOPEHb.

Pemute YpaBHCHUC

thfl{E_I'ngl _ ﬁ

3 . B orBeTe
HANUIIUTE HAUOOJIBIINAN

OTpI/II_IaTeJ'IBHHﬁ KOpPCHb.

mlx—1
R
Pemmire ypaBHeHue 6 .
B orBere wHamumumuTte HAWOOJIBIIWI

OTPULIATEIIbHBINA KOPEHB

Pemure yYpaBHEHHE
C m(x+4) V3
sili——M8M8B  =— ——

3 2. B OTBETE
HAIUIINTE HaUMEHBIITAI
MOJIOKUTENBHBINA KOPEHb.

. M(x—9
sm—] = —1
Pemnre ypaBHeHHE
B orBere HanumumTe HaUMEHBIIUN

MHOJIOKUTEIbHBIN KOpPCHb.
11 —5x 6431‘
Pemnte ypaBHenue 8 = :

I—5x 3—5x
Pemnre ypaBHeHHE 9 =4,5-2 :

Pemte ypaBHeHue

logy (" +x) = logy(x” —9)



90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

Pemre ypaBHeHne
logy(5—x) =log(2—x) +1

Pemnre ypaBHeHuEe log,536=2

Ecnu ypaBHeHue umeet 6ojee 0THOTO
KOpHSI, B OTBETE YKOKHTE MCHBIINI U3
HHX.

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS:
I |
x+10 12,

Haﬁ,[[HTe KOpeHB ypaBHeHI/I}IZ
: |
9x 4+ 10

Haiinnre kopeHp ypaBHEHUS
(x+9) =125
Haiinnre kopeHps ypaBHEHUS

(x+9) = —-27

Haiinnre kopeHs ypaBHEHUS
1 1
Tx+16  8x+11,

97. Halimute KOpeHb ypaBHCHHS

Ty
lﬂgt}j_"‘ = 4
98. Haiiqute KOpeHb ypaBHCHHS
*}}|1rg5| 4x—T _ 3

99. Pemute ypaBHEHHE

log,(x* — 4x) = log, (" +3)

100. Pemmure ypaBHeHue
T(4x+3
sin M —0,5
6 . B oTBere

HAITMIIATE HAaUMEHBIIHNH
IMOJIOKUTCIBHBIN KOpPCHb.

101. Pemnre ypaBHeHHE

x—1 x—1

dx+3  2x—1 . Eciu ypaBHeHue
uMmeeT 0oJiee OJTHOTO KOPHS, B OTBETE
3aMUIIATE OOJIBIINN U3 KOPHEH.

102. Pemnre ypaBHeHHE

(xr—13)% = —52x_

103. Pemmure ypaBHeHne

(x—10)% = (x+ 14)*



